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Ata nº 4.085/26 
 

Sessão Ordinária de 06 de abril de 2026. 
 

Presidente: Ver. Ademir Bica Fagundes (PDT). 

Secretário: Ver.  Luis Henrique Quadros Porto, 2º Secretário. 

Presentes os seguintes Vereadores: 

PDT: José Harry Saraiva Dias (ausente), Marcelo Bernstein 

Lopes e Sérgio Diogo Duarte Pereira. 

PP: Aldo Gregory. 

PT: Angélica da Silva Hassen e Luciano Fabiano Maria da Silva. 

Avante: Antônio Porfírio de Araújo Costa (Leco Costa). 

Às 18hs. 15min, o Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, 

declara aberta a Sessão. 

O Sr. 2° Secretário faz a leitura do texto bíblico. 

O Sr. Presidente: “Comunico ao Plenário que o Senhor José 

Harry Saraiva Dias retornou a Vereança. Desta forma, solicito 

a bancada do PDT que indique um novo membro para a Comissão 

de Orçamento, bem como de novo Vice-Líder de partido”. – 

indicado o Ver. Luis Porto para a Comissão de Orçamento e 

Finanças e o Ver. Sérgio Pereira como Vice-Líder do PDT. 

O Sr. Presidente: “Senhores Vereadores, com o retorno à 

suplência do Ver. Cláudio Ehlers Bastos, declaro vago o cargo 

de 1º Secretário da Mesa Diretora da Câmara. Isto posto, 

comunico que o preenchimento da vaga ocorrerá na próxima 

sessão ordinária, conforme dispõe o § 3° do art. 29 do 

Regimento Interno”. 

Ata n° 4.084 (Sessão Ordinária de 30.03.2026). - Em discussão. 

- Em votação: aprovada.  

O Sr. 1° Secretário faz a leitura da matéria relacionada no 

Expediente: 

Ofício, da Secretária Municipal de Planejamento, em resposta 

ao Of. n° 026/26 desta Casa sobre eventual denominação da 

estrada municipal situada entre as TKs 32 e 33.  

Ofício, da Secretária Municipal de Planejamento, em resposta 

ao Of. n° 003/26 desta Casa sobre eventual denominação do 

“Beco da Brigadeiro Albino”.  

Ofício, da EMEI Ceci Leite Costa/Casa da Criança, solicitando 

a cedência do Plenário desta Casa para a realização de curso 

de formação de profissionais da educação (Programa Leitura e 

Escrita na Educação Infantil- ProLEEI), a realizar-se dia 07 

de abril do corrente, das 08 às 16 horas.  

Portaria, do Executivo, que exonera, a pedido, o Sr. José 

Harry Saraiva Dias do cargo de Secretário Municipal de Saúde 

e Meio Ambiente.  
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Indicação n° 095/26, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

realizado conserto da tampa do bueiro quebrada, situada em 

frente à residência n° 231, na Rua Timótheo Junqueira dos 

Santos, bairro União.  

Indicação n° 096/26, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 

refeito o calçamento da Rua Brigadeiro Albino, trecho entre 

as Ruas José Antero de Siqueira e Major Viana, no Parque da 

Pedreira.  

Indicação n° 097/26, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

realizada limpeza, manutenção e corte de grama na Praça das 

Xícaras, no bairro Praia.  

Indicação n° 098/26, do Ver. Luciano Maria, propondo que que 

seja realizada limpeza e manutenção na Rua Júlio de Castilhos, 

em frente à escola Esconderijo Sapeca, no bairro Passo da 

Aldeia.  

Indicação n° 099/26, da Verª. Angélica Hassen, propondo que 

seja realizada a troca de lâmpadas queimadas na Estrada Carlos 

Lautert (TK-36), nas proximidades da residência n° 641, no 

Rincão São José sentido Amoras.  

Indicação n° 100/26, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja refeita a sinalização horizontal e vertical adequada e 

ostensiva em toda a extensão das Ruas Bertoldo Kern e Otto 

Hauck, bem como no entroncamento entre a Rua Campo Romero e 

a Rodovia Francisco Antônio Bittencourt.  

Projeto de Lei n° 6.167/26, do Executivo, que “Altera as 

disposições da Lei n° 3.494, de 07 de fevereiro de 2013”. 

Espaço das Lideranças: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Angélica Hassen (PT) e 

Leco Costa (Avante).  

Expediente Comum: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Sérgio Pereira (PDT), 

Leco Costa (Avante), com o tempo cedido de Angélica Hassen 

(PT), Aldo Gregory (PP), Luis Porto (PDT) e Luciano Maria (PT). 

Ordem do Dia: 

Projeto de Lei n° 6.167/26, do Executivo, que “Altera as 

disposições da Lei n° 3.494, de 07 de fevereiro de 2013”. – 

Em discussão. – Em votação: aprovado por unanimidade. 

Explicações Pessoais: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Luciano Maria (PT), 

Luis Porto (PDT) e Leco Costa (Avante), com aparte de Luciano 

Maria (PT). 

Às 19hs.31min., do dia 06 de abril de 2026, o Senhor 

Presidente, invocando o nome de Deus, declara encerrada a 

Sessão. A presente Ata, lavrada em 03 (três) folhas digitadas, 
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é, ao final, assinada por todos os Vereadores presentes à 

Sessão em que for aprovada, na forma regimental. 

 


